



ЗАХТЕВ СТАНОВНИКА НАСЕЉА ЦРВЕНА ЗВЕЗДА И НЕВЛАДИНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА ЗА УКЉУЧЕЊЕ СТРУЈЕ

Појединачна бројила и наплата као за све грађане

Обрачунавање струје преко два бројила, доводи становнике овог насеља у неједнак положај са свим другим грађанима, било је и мишљење поверенице за заштиту равноправности

Неопходно трајно решење, односно укључивање струје и оспособљавање свих мерних бројила

Хитно укључење струје и трајно решење за осамдесет породица у насељу Црвена Звезда, захтев је 60 организација цивилног друштва. Повереница за заштиту равноправности, Невена Петрушић, 2014. године, дала је мишљење да је искључење са електромереже акт дискриминације од стране Електродистрибуције.

“Начин на који друштво за снабдевање електричном енергијом обрачунава струју и технички услови у самом насељу, обрачунавање струје преко два бројила, доводи становнике овог насеља у неједнак положај са свим другим грађанима. Свако од нас зна

колико је струје потрошио и колико треба да плати, а они немају ту могућност”, каже Драган Ђорђевић из Мреже одбора за људска права.

Становници насеља Црвена звезда без струје су од 22. августа, а због деце, старих људи и особа са инвалидитетом преко 60 невладиних организација и удружења из целе Србије подржало је захтев за решење проблема.

“Услови у насељу су јако тешки, деца немају основне услове за одрастање и ово је готово безизлазна ситуација. Насељу је струја искључена због великог дуговања, а наплаћује им се струја преко два бројила и плаћају најскупљу



БЕЗ СТРУЈЕ ЧЕТИРИ МЕСЕЦА: невладине организације подржале становнике Црвене звезде

тарифу. Они редовно плаћају струју у складу са договором који су 2014. године постигли са руководством “Електродистрибуције”, њихово искључење тренутно није оправдано и ми тражимо да им се укључи струја”, рекла је Тамара Симоновић из

удружења “Индиго”.

Како су рекли, трајно решење би било оспособљавање 27 бројила која постоје у насељу, како би породице плаћале струју у складу са потрошњом, а по истој цени као и за остале грађане. За остале породице које немају мерно

бројило, упућен је захтев да се поставе привремена контролна бројила.

“Већ четири месеца живимо без струје, и ово не бих пожелело никоме. Нама је неопходна струја због деце која се школују, имамо доста беба, непрокретних људи. Проблем може да се реши врло брзо, нама је обећано да ће данас или сутра бити укључена струја. Ми уплаћујемо сваког месеца договорену суму од сто хиљада динара, а и даље се ништа не предузима”, каже Сулејман Сулејмановић, представник насеља Црвена Звезда.

Становници насеља обрађали су се градоначелнику Ниша, градским већницима, општини Палилула, директору ЕПС-а, директору Електродистрибуције, повереници за заштиту равноправности, министру енергетике Александру Антићу, као и премијеру Александру Вучићу.

J.P.